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Forrás:	internet

Január	22.	-	A	Magyar	Kultúra	Napja

Áldott	e	föld	és	áldott	e	szó
Édes	Hazám!
Itt	van	a	bölcsőm,	s	itt	ringatott
Az	én	édesanyám.
És	ha	egyszer	síromon	nő	a	vadvirág
Én	fentről	is,	a	mennyből	is,
Hallom	majd	szavát:

Együtt	dobban	a	szív,	s	benne	dobban	a	szó
Magyarnak	lenni,	igenis	jó!
Az	egekig	ér	már	a	nyíló	virág
Karjába	zárja	a	Magyarhazát.
Hazám	e	föld	mit	szívünk	fölé
Kárpátok	fonnak	népünk	köré
Hazámban	mindig	otthon	vagyok
Hiszem,	hogy	én	is	jó	magyar	vagyok!

Mint	sírból	támadt	ősi	erő
Olyan	vagy	Hazám

Messze	sodort	bolyongó	kő
Tenger	zord	viharán
Nagy	hegyeknek	öléből
Nyílik	a	vadvirág
Én	Lentről	is,	a	mélyből	is
Hallom	majd	szavát:

Együtt	dobban	a	szív,	s	benne	dobban	a	szó
Magyarnak	lenni,	igenis	jó!
Az	egekig	ér	már	a	nyíló	virág
Karjába	zárja	a	Magyarhazát.

Hazám	e	föld	mit	szívünk	fölé
Kárpátok	fonnak	népünk	köré
Hazámban	mindig	otthon	vagyok
Hiszem,	hogy	én	is	jó	magyar	vagyok

Ezer	virágból	bokrétát	kötni	kéne	már
Mert	egy	az	utunk	s	ha	összefogunk	megmarad	Hazánk!

Magyar vagyok

Írta:	Kiss	Kata
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rülő	 költségek	 viseléséről	megállapodást	 fogadott	 el	 a	 képviselő-
testület.

2024.	január	1-jétől	továbbra	is	a	Derecskei	Városgazdálkodási	
Nonpro�it	Kft.	biztosítja	a	településen	az	intézményi	gyermekétkez-
tetést	és	a	szociális	étkeztetést.

A	Tépe-Derecske	kerékpárút	0+203	–	2+037	km	szelvények	kö-
zötti	 szakaszán	megvalósult	 beruházást	 a	 képviselő-testület	 térí-
tésmentesen	vette	át	az	állami	közútkezelőtől.

A	 2024.	 évi	 mezőgazdasági	 startmunka	 közfoglalkoztatási	
program	 keretében	 megvalósuló	 sertésvásárlásról	 határozott	 a	
képviselő-testület.

Felülvizsgálta	 a	 képviselő-testület	 a	 Makkay	 János	 téren	 lévő	
Üzletház	II.	jelű	épületben	lévő	konferenciaterem	és	tárgyalóterem	
bérleti	díjának	összegeit.	2024.	január	1-jétől	a	konferenciaterem	
bérleti	díja	bruttó	7.500	Ft	+	ÁFA/óra	összegre	változik,	a	tárgya-
lóterem	bérleti	díja	változatlanul	bruttó	5.000	Ft	+	ÁFA/óra	marad,	
míg	a	két	terem	egyidejű	bérlése	esetén	bruttó	10.000	Ft	+	ÁFA/óra	
összegű	kedvezményes	díj	kerül	alkalmazásra.

Tulajdonosi	hozzájárulását	adta	a	képviselő-testület	a	Makkay	
János	 téren	 lévő	 Foxpost	 csomagküldő	 automata	 bővítéséhez,	
valamint	 önkormányzati	 tulajdonú	 út	 alatti	 �ix	 nyomóvezeték	
üzemeltetéséhez.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2023.	 december	 14-én	 megtartott	 nyílt	 ülésén	 az	 alábbi	
döntéseket	hozta	meg:

Módosította	a	képviselő-testület	az	önkormányzat	vagyonren-
deletét,	melyet	több	telekalakítás	indokolt.

Elfogadta	a	képviselő-testület	a	Tépe	Község	Önkormányzatával	
kötendő,	a	család-	és	gyermekjóléti	szolgálat	működésének	�inan-
szírozásához	szükséges	megállapodást.

A	belső	ellenőrzés	keretében	2024-ben	a	közfoglalkoztatás	kerül	
vizsgálat	alá	a	képviselő-testület	döntésének	értelmében.

Megismerte	a	képviselő-testület	a	közfoglalkoztatás	keretében	
végzett	mezőgazdasági	munkák	bevételeiről,	kiadásairól	és	mun-
kaerő	igényéről	szóló	tájékoztatót.

A	képviselő-testület	döntött	a	2024.	évi	közfoglalkoztatási	prog-
ramokra	irányuló	pályázatok	benyújtásáról.

A	képviselő-testület	döntése	alapján	az	önkormányzat	tanuszo-
dai	eszközöket	adott	át	a	Derecskei	Tanuszoda	számára.

Több	külterületi	közutat	érintő	vezeték	kiépítéséhez	adta	hoz-
zájárulását	a	képviselő-testület.

Megismerte	a	képviselő-testület	a	szennyvízhálózattal	nem	ren-
delkező	utcákban	a	hálózat	kiépítésének	lehetőségéről,	továbbá	a	
járdaépítési	 és	 kátyúzási	 munkák	 értékeléséről	 szóló	 tájékozta-
tókat.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2023.	december	20-án	megtartott	rendkívüli	nyílt	ülésén	az	
alábbi	döntéseket	hozta	meg:

Módosította	a	képviselő-testület	az	önkormányzat	és	 intézmé-
nyei	2023	évi	költségvetéséről	szóló	rendeletét.

A	képviselő-testület	újabb	döntést	hozott	a	2024.	évi	közfoglal-
koztatási	programokhoz	kapcsolódóan	a	 járási	hivatallal	 történt	
egyeztetésnek	megfelelően.

19.452.017	forint	támogatás	megállapításáról	döntött	a	képvi-
selő-testület	a	Derecskei	Városgazdálkodási	Nonpro�it	Kft.	részére,	
melyet	a	központi	konyha	fejlesztésére	és	az	intézményi	gyermekét-
keztetési	feladatok	ellátása	során	felmerülő	veszteségeinek	részbeni	
fedezésére	fordíthat.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2023.	november	9-én	megtartott	rendkívüli	nyílt	ülésén	az	
alábbi	döntéseket	hozta	meg:

2024.	január	1-től	a	Derecskei	Szociális,	Család-	és	Gyermekjóléti	
Központ	látja	el	a	családsegítést	és	gyermekjóléti	szolgáltatást.	A	
képviselő-testület	a	feladat	ellátásához	módosította	az	intézmény	
Alapító	Okiratát,	valamint	az	álláshelyek	számának	megemeléséről	
is	határozott.

Jóváhagyta	a	képviselő-testület	a	nem	közművel	összegyűjtött	
háztartási	szennyvíz	begyűjtésére	megkötött	közszolgáltatási	szer-
ződés	módosítását.	2023.	december	1-jétől	továbbra	is	a	Derecskei	
Városgazdálkodási	Nonpro�it	Kft.	látja	el	a	közszolgáltatást.

2024.	január	1-jétől	továbbra	is	a	Debreceni	Vízmű	Zrt.	látja	el	a	
településen	az	ivóvíz-	és	szennyvízszolgáltatással	kapcsolatos	fela-
datokat.

Az	Interreg	VI-A	Románia-Magyarország	Programhoz	kapcso-
lódó	pályázatkészítési	feladatok	ellátásával	a	Hálózat	a	Regionális	
Fejlesztésért	 Alapítványt,	 a	 kerékpáros	 pihenőhely	 kialakítására	
vonatkozó	 kivitelezési	 tervdokumentáció	 elkészítésével	 a	 P-
TERVEZŐIRODA	Kft.-t	bízta	meg	a	képviselő-testület.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2023.	 november	 30-án	 megtartott	 rendes	 nyílt	 ülésén	 az	
alábbi	döntéseket	hozta	meg:

Módosította	a	képviselő-testület	az	önkormányzat	és	 intézmé-
nyei	 2023.	 évi	 költségvetését	 az	 önkormányzat	 részére	 nyújtott	
állami	 támogatások	 és	 a	 képviselő-testület	 korábbi	 döntéseinek	
rendeletbe	való	beépítése	érdekében.

Az	 önkormányzati	 bérlakások	 lakbérének	 mértékét	 15	%-kal	
emelte	meg	a	képviselő-testület	2024.	január	1-jétől.

Jogszabályváltozás	miatt	módosította	a	képviselő-testület	a	nem	
közművel	 összegyűjtött	 háztartási	 szennyvíz	 begyűjtésére	 vonat-
kozó	közszolgáltatást	szabályozó	rendeletét.

Az	„Élhető	gyermekkor	a	Derecskei	Járásban”	című	önkormány-
zati	projekt	lezárására	tekintettel	csökkentette	a	képviselő-testület	
az	önkormányzati	álláshelyek	számát.

Támogatta	a	képviselő-testület	a	településkép	védelméről	szóló	
helyi	 önkormányzati	 rendelet	 módosításának	 kezdeményezését,	
amely	alapján	helyi	védelem	alatt	álló	épületen	 is	 lehetséges	 lesz	
napelemeket	elhelyezni.

Az	önkormányzat	 Integrált	Településfejlesztési	Stratégiájának	
módosításához	 kapcsolódóan	 lezárta	 a	 véleményezési	 szakaszt	 a	
képviselő-testület.

Átfogó	 felülvizsgálat	 eredményeként	 jóváhagyta	 a	 képviselő-
testület	a	Derecskei	Városgazdálkodási	Nonpro�it	Kft.-vel	kötendő	
szerződéseket	az	önkormányzati	vagyon	üzemeltetésére	és	a	város-
üzemeltetési	feladatok	ellátására	vonatkozóan.	

Módosította	 a	 képviselő-testület	 a	 Derecskei	 Mese-Vár	 Óvoda	
alapító	okiratát,	mivel	az	intézmény	alkalmazásában	álló	munka-
vállalók	köznevelési	foglalkoztatotti	jogviszonyba	kerülnek.

Az	önkormányzat	tulajdonosi	részesedésével	működő	Debreceni	
Vízmű	Zrt.-vel	kapcsolatban	több	döntést	is	meghozott	a	képviselő-
testület.

A	2024.	évi	városi	nagyrendezvények	keretösszegét	20,5	millió	
forintban	hagyta	jóvá	a	képviselő-testület.

Elfogadta	a	képviselő-testület	a	Derecske	Eü	Bt.-vel	háziorvosi	
körzet	feladat-ellátására	megkötött	szerződés	hat	hónappal	törté-
nő	felmondását.

A	 védőnői	 feladatok	 ellátására	 szolgáló	 önkormányzati	 tulaj-
donú	 ingó	és	 ingatlan	vagyon	használatával	kapcsolatban	 felme-



Köszöntő
Tisztelt	derecskei	polgárok!

A mögöttünk hagyott esztendőről ösz-
szességében elmondható, azért dolgoz-
tunk, hogy amit korábban már elértünk, azt 
ne veszıt́sük el. A nagy küzdelem éve volt, 
többek között háború, migráció és növekvő 
in�láció nehezıt́ette a dolgunkat – közösen 
legyűrtük a problémákat, a magyar ismét 
bebizonyı́totta, szorgalmas, tehetséges, a 
bajokon úrrá lenni képes nemzet. Köszönet 
érte! 

A polgári kormány céljai továbbra is 
egyértelműek: mi továbbra is a béke, a biz-
tonság és a gazdasági fejlődés pártján ál-
lunk, támogatjuk a magyar családokat, a 
munkahelyeket, a rezsicsökkentést, a nyug-
dıj́akat. Ennek szellemében bıźunk abban, 
hogy a csok plusz sok tıźezer családnak je-
lent előrelépési lehetőséget. Fontos kiemel-
ni, hároméves bérfejlesztési program in-
dult a tanároknak és az óvónőknek, ennek 
első állomásaként januárban 32.2 száza-
lékkal emelkedett a pedagógusok alapjö-
vedelme. 

JÚNIUS	9-ÉN	VÁLASZTUNK
Mint ismert, 2024-ben egy napon, júni-

us 9-én tartják az önkormányzati és az eu-
rópai parlamenti választásokat. Mindkét 
esetben nagy a tét. A� ltalános vélemény Ma-
gyarországon, hogy Brüsszelben változásra 

van szükség, az ottani bürokraták buborék-
ban élnek, elrugaszkodtak a valóságtól. 
A� lláspontunk szerint olyan vezetőkre van 
szükség, akik tiszteletben tartják a tagálla-
mok akaratát, értik a szavazópolgárok ag-
godalmait, �igyelembe veszik szándékaikat.

DERECSKE	ISMÉT	AZON	A	PÁLYÁN	
HALAD,	AMELYET	MEGÉRDEMEL

Ahogy Brüsszelben változásra van szük-
ség, úgy helyben adott az állandóság. Az 

időközi választás óta eltelt másfél év ered-
ményei magukért beszélnek. A korábbi, 
minden szempontból méltatlan, a közéletet 
mérgező csatározásoknak vége, visszatért 
a nyugalom és a kiszámıt́ható fejlődés, De-
recske ismét azon a pályán halad, amelyet 
megérdemel. Megújıt́ottuk és jól működik a 
Fidesz-csoport, mindemellett üdvözlöm a 
KDNP derecskei megalakulását is, ıǵy stabil 
politikai hátországgal készülünk az előt-
tünk álló megmérettetésekre. 

U� gy látom, jelenleg biztos kezekben van 
a város. Rácz Anikó polgármester egységet 
és békét teremtett, a testületet kipróbált, 
megbıźható, Derecske érdekeit szem előtt 
tartó képviselők alkotják, rászolgáltak a 
bizalomra. Harmonikus az együttműködé-
sünk, országgyűlési képviselőként továb-
bra is minden tőlem telhető segıt́séget meg-
adok ahhoz, hogy a településük tovább fej-
lődhessen.

Boldog	és	sikeres	új	évet	kívánok	
Önöknek!

Dr. Vitányi István
országgyűlési	képviselő
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VISSZAPILLANTÓ
„Nem	csak	vélni,	de	tudni,	érteni!”

Minden,	amit	a	karácsonyi	ünnepkörről	tudni	érdemes

			A	karácsonyi	ünnepkör	advent	első	napjával	kezdődik,	így	minden	évben	már	november	végétől,	vagy	december	
elejétől	 kezdetét	 veszi	 a	 nagy	 várakozás,	 készülődés	 az	 év	 egyik	 legnagyobb	 és	 legmeghittebb	 ünnepére.	
Folytatódott	Derecske	Város	Önkormányzata	és	a	Művelődési	Központ	közös,	tudományos	előadás-sorozata,	a	
"Nem	csak	vélni,	de	tudni,	érteni!"	December	13-án	ezúttal	az	adventi	és	karácsonyi	hagyományokról	kaphatott	
széleskörű	tájékoztatást	az,	aki	ellátogatott	Prof.	Dr.	Bartha	Elek	néprajzkutató,		a	Debreceni	Egyetem	Néprajz-
tanszék	 rektor	 helyettesének	 előadására	 a	 Derecske	 Városi	 Művelődési	 Központ	 és	 Könyvtár	 Móré	 Mihály	
kiállítótermébe.	 Az	 előadáson	 résztvevők	 megismerkedhettek	 a	 karácsonyi	 ünnepkör	 jeles	 napjaival,	 népi	
szokásaival,	az	első	adventi	gyertyagyújtástól	egészen	vízkeresztig.	

- Advent nem más, mint a karácsony előkészületi időszaka. Ha 
belegondolunk, minden ünnepünknek – és itt nem csak az olyan 

naptári ünnepekre gondolok, mint Húsvét, vagy Pünkösd, hanem 
olyan családi alkalmakra is, mint születésnap, névnap – van egy 
megelőző időszaka, ami a felkészülés jegyében telik. Ilyenkor gon-
doskodunk arról, hogy az ünnep tárgyi kellékei rendelkezésre áll-
janak és lélekben is próbálunk ráhangolódni az előttünk álló ün-
nepre, hogy méltó módon tudjuk átélni azt. Az advent tipikusan az 
elcsendesedésről, a magunkba fordulásról, a külvilág zajának ki-
zárásáról szólna, azonban a mai világ ezt lehetetlenné teszi. Kilé-
pünk az ajtón és azonnal látjuk az adventi kivilágıt́ást, a karácso-
nyi dıśzeket az utcákon, tereken, de a nagyobb bevásárló közpon-
tokban is. – Mondta előadásában a néprajzkutató, aki kitért arra is, 
hogy a karácsony amellett, hogy keresztény ünnep, a világ legna-
gyobb ünnepe 1700 éve, 2000 éves történelmi gyökerekkel. Egyes 
elemei a pogány hagyományra vezethetők vissza, s az évszázadok 
során számos rıt́ust, szokást vonzott magához. – Ilyen egyebek 
mellett a karácsonyi vásár, a betlehemezés, a regölés, a közterületi 
dıśzıt́ések, az ünnepi ételek, a karácsonyi énekek egy része, a zenei 
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sodik gyertyáját. Ezt követően a Reformá-
tus Templomban olyan előadók gondos-
kodtak az ünnepi hangulatról mint a VOX 
Luventutis Gyermekkar, a Hangvirág Női-
kar és az eMeRTon-dıj́as magyar szıńész-
énekes, Bereczki Zoltán.

Advent harmadik vasárnapján valódi 
ünnepi hangulatban, közös karácsonyfa-
dıśzıt́és mellett gyulladt meg az örömöt jel-
képező gyertyaláng a város adventi koszo-
rúján december 17-én. A program során te-
lepülésünk intézményei, vállalkozói és civil 
szervezetei öltöztették ünnepi dıśzbe a té-
ren kihelyezett fenyőfákat. Mı́g a kis fe-
nyőkre felkerültek az ünnepi dıśzek, a város 
karácsonyfája melletti sátornál adomány-
gyűjtésre került sor, a felajánlásokat hát-
rányos helyzetű családok számára juttatták 
el a szervezők. Ezután a Piaccsarnokban a 
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola Cibri 
Gyermekegyüttese szórakoztatta a közön-
séget. Később városunk adventi koszorú-
jánál folytatódott a műsor, ahol a Derecskei 
Bocskai István A� ltalános Iskola E� nekkara és 
Derecskei Kis-Cinkék Népdalkör, továbbá a 
Mesevár O� voda  Csipcsirip Csoportja a Kis 
Tilinkó Népdalkör és a Derecskei Szivár-
vány Hagyományőrzők teremtettek ünnepi 
hangulatot dalcsokrukkal, miközben váro-
sunk egyházi szervezeteinek képviselői 
meggyújtották az adventi koszorú  harma-
dik gyertyáját.

December 24-én, a város adventi koszo-
rúján a negyedik, szeretetet jelképező gyer-
tyaláng is meggyulladt, s ezzel városunk ve-
zetése hozzájárult az ünnep valódi örömé-
hez, a közös családi pillanatokhoz és a kará-
csony varázslatos hangulatához egyaránt. 

mesterét is városunkban köszönthettünk 
december 8-án. Az eseményen résztve-
vőket Hokné Zákány Marianna köszöntötte, 
majd Schwarzkopf Lujza, a Táltos Szıńját-
szókör tagja örvendeztette meg az érdek-
lődő közönséget szavalatával. Ezt követően 
Békési András, a DEMKI Tıḿárház, Szivár-
vány Hagyományőrző Egyesület vezetője 
nyitotta meg a tárlatot, majd Rácz Anikó, 
városunk polgármestere mondta el gondo-
latait az esemény kapcsán és emléklappal 
jutalmazta a kiállıt́ ó alkotókat.

Advent második vasárnapján koncer-
tekkel, karácsonyi vásárral, kézműves fog-
lalkozásokkal, gyermekprogramokkal és 
táncházzal várták a szervezők az érdeklődő 
derecskeieket. A város adventi koszorúján 
pedig meggyulladt a második, reményt jel-
képező gyertyaláng. A Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár előterében az érdek-
lődők kézműves termékek sokasága között 
válogathattak, mıǵ a szıńházteremben saját 
kezükkel készıt́hettek szeretteiknek szánt 
ajándékokat. Az esemény során a nagysza-
lontai Szıńarany Szıńjátszó Csoport betle-
hemes gyermekelőadással szórakoztatta a 
megjelenteket. A nap programjai ezt köve-
tően a Makkay János Főtéren folytatódtak, 
ahol városunk alpolgármestere, Porkoláb 
Gyula meggyújtotta az adventi koszorú má-

Advent vasárnaponként közös gyertya-
gyújtással, énekléssel, adventi koncertek-
kel, kézműves kiállı́tással, betlehemes 
gyermekelőadással, közös karácsonyfadı́-
szı́téssel, adventi vásárral, ajándékkészı́-
téssel, adventi aprósütemény-sütő ver-
sennyel hangolódhattunk az ünnepekre. 
Amikor az első közös adventi gyertya gyúj-
tására készült a város, a művelődési köz-
pont munkatársai a Devag Nonpro�it Kft. 
kollégáival karöltve öltöztették ünnepi 
dıśzbe a várost. December 3-án az ünnepi 
programsorozat első felvonásaként meg-
gyújtásra került az adventi időszak kezde-
tét jelképező első gyertyaláng a Makkay 
János téren található adventi koszorún. Az 
eseményen résztvevőket Rácz Anikó, De-
recske Város polgármestere köszöntötte. 
Az ünnepi pillanatokat követően a progra-
mok a Református Templomban folytatód-
tak, ahol a Derecskei Alapfokú Művészeti 
Iskola pedagógusai és diákjai, valamint a 
Kék-Kálló Citerazenekar kápráztatta el a 
közönséget ünnepi műsorával. 

Az adventi programsorozat részeként 
nyıĺt meg a Derecskei és Kistérségi Kézmű-
vesek Kiállı́tása a Művelődési Központ 
Móré Mihály Kiállıt́ ótermében. A kiállıt́ ók 
között tıź népi iparművészt, két népmű-
vészet mesterét és 2 két népművészet i�jú 

Elmúlt	a	december,	s	vele	együtt	az	advent	és	a	karácsonyi	készülődés	is.	Minden	esztendő	legszebb	és	legin-
kább	várt	ünnepe	a	karácsony,	amikor	mindenki	átadta	magát	az	ünnepi	hangulatnak,	összegyűltek	a	családok,	
csodás	fényekbe	öltöztek	a	falvak,	városok,	karácsonyi	illatok	sokasága	töltötte	meg	a	levegőt.	Derecske	Város	
Önkormányzata	 és	 a	 Művelődési	 Központ	 és	 Könyvtár	 az	 év	 utolsó	 két	 hónapjában	 ismét	 színes	 és	 érdekes	
programokat,	koncerteket	kínált	a	helyi	és	környező	települések	lakói	számára,	így	advent	négy	vasárnapján	
ismét	együtt	készülhettünk	az	év	legmeghittebb	ünnepére.

Színes	és	szeretetteljes	volt	a	derecskei	ünnepi	kavalkád	

anyag, ami a karácsonyhoz kapcsolódik, vagy az adventi koszorú 
gyertyáinak meggyújtása. A karácsony egy élő, virágzó, ma is for-
málódó ünnep, ami nem mutatja a hanyatlás jegyeit. Egy civilizá-
ciós, vallási, kulturális, nemzeti és családi örökség. – Emelte ki 
előadásában  Prof. Dr. Bartha Elek.

Sokan, sokféleképpen vélekedünk az év legmeghittebb ünne-
péről, s az azt megelőző időszakról. Egy azonban bizonyos. Nem 

szabad leragadnunk az ünnepi ebédnél és az ajándékoknál, ilyen-
kor még nagyobb �igyelmet kell fordıt́anunk embertársainkra. 
Hiszen Karácsony nem a csillogásban, hanem a szıv́ben van jelen, 
és a szeretetben nyilvánul meg. A „Nem csak vélni, de tudni, érte-
ni!” cıḿű előadás-sorozat következő alkalma ebben a hónapban 
várható, amikor a Déry Múzeum muzeológusai érkeznek Derecs-
kére és tartanak érdekfeszıt́ő előadást a helyi közönségnek. 



5

IN MEMORIAM Németi Tibor
Pótolhatatlan veszteség sújtotta váro-

sunkat, a „Derecskei Aranyak” fénye már 
nem ragyog teljes pompájában. Elment a 
Mester, akinek vezetésével az 1960-as 
években és a '70-es évek elején a Bocskai 
István A� ltalános Iskolában (2. sz. Iskola) 
szerveződött tornászcsapat országos és 
megyei szinten is kiemelkedő eredmé-
nyeket ért el. 

Németi Tibor volt a sikert sikerre hal-
mozó tornászlányok edzője, aki az orszá-
gos bajnokságig vitte a csapatot, amely-
nek tagjai 2018-ban átvették a Derecske 
Városáért Dıj́at. A Derecskei E� rtéktár pe-
dig 2015-ben felvett egy értéket "DE-
RECSKEI ARANYAK" cıḿmel, ıǵy tiszte-
legve az edző és csapata teljesıt́ ményei 
előtt. 

„Az	 évek	 során	 megtanultam,	 hogy	
�igyelemmel,	szeretettel	és	elengedhetetlen	
humorral	lehet	nevelni	a	jövő	generációját,	
mindezt	 kiegészítve	 azzal,	 hogy	 eredmé-
nyeket	csak	sok	munkával	és	önként	vállalt	
fegyelemmel	lehet	elérni.	Ezt	a	hitvalláso-
mat	igazolják	a	tanulmányi	és	sportmun-
kában	 és	 a	 mindennapi	 életben	 elért	 jó	
eredményeim.”

Németi Tibor Tapolcán született 1937. 
október 21-én. 1964-ben szerzett diplo-
mát a Testnevelési Főiskolán, ahol közép-
iskolai testnevelő tanári, valamint szak-
edzői végzettséget szerzett. 1961-től 
1973-ig a Derecskei Bocskai István A� ltalá-
nos Iskolában dolgozott testnevelő tanár-
ként, tornaedzőként, úttörőház igazgató-
ként. A vezetésével szerveződött tornász-
csapat országos és megyei szinten is ki-
emelkedő eredményeket ért el. A torná-
szokról és a róla készült �ilmet a Cannes-i 
Filmfesztiválon is bemutatták. 2018-ban 

a város őt és a lányokat a város dıj́ával 
jutalmazta.

A hajdani tornászlányok közül néhá-
nyukkal a halála napjáig tartotta a kap-
csolatot, igazi barátság volt ez közöttük. 
Olyan útravalót kaptak edzőjüktől, mely 
elkıśéri őket egész életükön át.

1973-1994 között a debreceni Bányai 
Júlia A� ltalános Iskolában dolgozott. A Ma-
gyar Diáksport Szövetség alapı́tó tagja 
volt, elnökhelyettesként az általános 
iskolai sporttevékenységeket irányıt́otta. 
Edzői tevékenységét tovább folytatta, 
érdemei elismeréseként szakfelügyelő, 
valamint a Művelődési Bizottság sport-
tagozatának vezetője lett.

Nyugdıj́as éveiben a Bodaszőlői Zele-
méry László A� ltalános Iskolában dolgo-
zott testnevelőként egészen néhány évvel 
ezelőttig, mint az ország külön miniszté-
riumi engedéllyel tanıt́ó, legidősebb test-
nevelője. Ebben az iskolában a halmozot-

tan hátrányos tanulókkal foglalkozott. 
Országos és nemzetközi szinten is ki-
emelkedő eredményeket ért el velük. 
Nemcsak tanıt́otta őket, de megmutatta 
és megadta számukra a kitörési lehetősé-
get. Az életre nevelt, vezette és kıśérte 
diákjait az útjukon.

A tanıt́ás tartotta őt �iatalon, hiszen 
szenvedélyesen szerette a sportot és a hi-
vatását. Mindig arra törekedett, hogy új 
dolgokat, reformokat hozzon be az okta-
tásba, azért, hogy a diákok a jövőben is 
megállhassák a helyüket. O� römmel vett 
részt a munkahelyi közösség életében, 
valamennyi munkahelyén megbecsülték, 
értették, hogy minden tettét a gyerekek 
fejlődése motiválja.

Mindenki szerette és az emberek szı-́
vesen voltak a társaságában, a belőle ára-
dó optimizmus, vidámság és jó humora 
miatt. Büszke volt a családjára, gyerme-
keire és unokáira. Nyitott volt a világra, 
szerette tudni, hogy mi történik, követte a 
friss hıŕeket, a világ eseményeit. Szıv́esen 
járt társaságba, közösségbe, mindez élte-
tő eleme volt.

Szaktudása, tehetsége, a diákok szere-
tete vitte előre az életben, amely során 
szakmailag és emberileg is rengeteg elis-
merést kapott.

„Vezesd	őket,	utat	ne	tévessz,	s	magad-
hoz	mindig	hű	maradj,	mert	élen	állsz,	és	
messze	látszol!	Sose	feledd:	példa	vagy!”

Egész életén át igyekezett ehhez a 
Nagy László idézethez hű lenni, ennek 
szellemében élni. Példa volt.

Osztozva	a	Család	fájdalmában,
fájó	szívvel	búcsúzik	Derecske	Város	
Önkormányzat	Képviselő-testülete

Visszatekintés	a	Derecskei	Mese-Vár	Óvodában	2023-ban
Fülöpné	Ulics	Andrea	óvodapedagógus



Derecskei	gyűjtők	
Csécsi Lajos Ipar u. lakos, vegyes gyűjtő

Dóráné	Rizmayer	Mária

Sorozatunkban	olyan	Derecskei	lakosokkal	beszélgetünk,	akik	hobbiból	vagy	valamilyen	más	okból	tárgyakat	gyűjtenek.

és családtörténeti könyvembe a helyi játé-
kokat, hagyományokat, szokásokat (pl. la-
kodalmi szokások, vőfély versek, betlehe-
mes játékok; paraszti munkák: tengeri sze-
dés, szüret, disznóvágás, stb.) gyűjtöttem 
össze. Szintén gyűjtőmunka eredménye az, 
a Derecskei egykori és mostani középüle-
tekről készült képes és szöveges tájékozta-
tó könyv is, ami 2023-ban került kiadásra, a 
cıḿe: Derecskei Képeskönyv.   

A	gyűjteményben	van-e	kedvenc	
tárgya	vagy	tárgyai?	

A sok-sok tárgy közül két tárgy áll a szı-́
vemhez legközelebb: a parasztember egyé-
ni gazdálkodásának idejéből való kasza és a 
háztartási eszközök közül a nagy dagasztó 
teknő. Mindkettő a megélhetés alapeszköze 
volt a régmúltban. Kedvenc tárgyam még az 
a három lábú kerek szék, amit anyai déd-
apám készıt́ett az 1880-as években. Akác-
fából faragta, ülőrésze homorú, hátlapja 
domború, amin fejsze- és késvágások nyo-
mai láthatók. Ezen a széken fonta dédpapa 
a fűzfa kosarakat. Halála után �ia (nagya-
pám) örökölte, majd generációkon keresz-
tül használtuk, jelenleg az unokáim is üldö-
gélnek rajta, ıǵy lett a neve: hatgenerációs 
szék.  

Mi	a	terve	a	gyűjteménnyel?	
Az idő múlásával lassan gondolkoznom 

kell, hogy mi legyen a gyűjteményem sorsa. 
Három gyermekem közül Anita lányom 
hasonló lelkesedéssel és szenvedéllyel 
gyűjtögeti a régiségeket, többek között a 
régi – hazai és külhoni – magyar népi vise-
leteket. Szeretném, ha a gyűjtemény családi 
eredetű darabjai a gyermekeimnél, később 
unokáimnál maradnának, ami reményeim 
szerint ıǵy is lesz. A nagyobb része kerüljön 
a Helytörténeti gyűjteménybe, amelynek 
létrehozásában, a gyűjteményi munkában 
(a tárgyak, bútorok tisztıt́ása, restaurálása) 
5-6 évig, heti rendszerességgel – Nagy 
József tanár úrral együtt tevőlegesen is 
részt vettem. Eddig is több mint száz saját 
tárggyal szaporı́tottam a helyi gyűjte-
ményt. 

Köszönöm	a	beszélgetést!	

kellett restauráltam őket. Később régiség-
vásárokba, Zsibogóba jártam, és ha talál-
tam érdekes, régi használati tárgyakat, 
megvettem, hazahoztam a bővülő gyűjte-
ménybe, ami mára elérte a majd' 2 ezer 
darabot. 

Vegyes gyűjteményem mázas és mázta-
lan kerámiákból, fehér és szıńes üvegekből, 
alumı́nium és zománcozott edényekből, 
konyhai eszközökből, mezőgazdasági va-
lamint pásztorkodás eszközeiből, kovácsolt 
vasalatokból, rádiókból, órákból, fonott ko-
sarakból, játékokból, fém- és papıŕpénzek-
ből, szőttesekből (hı́mzett párnák, falvé-
dők, terıt́ők, stb.), a XIX. szd. végétől köny-
vekből, bekötött heti lapokból, folyóiratok-
ból áll. O� sszegyűjtve megvan a Derecskei 
Hı́rek minden lapszáma megjelenésétől 
könyv alakban, a Világosság példányai (a 
Református Egyház újságja) szintén be-
kötve.

Van egy másfajta értékmentésem is, az 
1970-es évektől fényképeket készıt́ettem a 
régi derecskei házakról, kapukról, pajták-
ról, középületekről. Könyv formában 2014-
ben jelent meg, Derecske Népi E� pıt́észeti 
Emlékei cıḿmel. Négy évvel később – 2018-
ban – Emlékek a múltból, cıḿű önéletrajzi 

„Elődeink	tisztelete,	régi	tárgyak	
szeretete!”
Mióta	és	milyen	indíttatással	kezdte	

a	gyűjtést?	
Mindig érdekelt, hogy elődeink hogyan 

éltek, milyen körülmények között laktak, 
milyen használati tárgyak vették körül 
őket. Nagyon régen kezdődött, 7-8 éves le-
hettem, amikor anyai nagyapámmal men-
tünk a szőlőskertbe, az úton talált egy fé-
nyes pitykét (gombot) és mondván – „en-
nek nem itt a helye” – zsebre tette. Ez a 
mondás aztán végig kıśért életem során… 
talán ez volt a szenvedélyes gyűjtögetésem 
kezdete. 

Honnan	szerezte/szerzi	az	új	
darabokat?	

Fiatalon a családból, ismerősöktől, ba-
rátoktól gyűjtöttem, majd felnőtt korom-
ban – épıt́őipari végzettségem kapcsán – 
olyan új lakásoknál dolgoztam (1970-es 
évektől) amik helyén a régieket lebontották 
és az azokból kikerült használati tárgyak 
nagy része a bontott törmelékben végezte. 
Akkor eszembe jutott nagyapám mondása: 
ezeknek nem itt a helyük! Elkértem – szı-́
vesen adták – itthon megtisztıt́ottam, ha 
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„FAL	-	ASZTAL"	SZABADTÉRI	SPORTFEJLESZTÉSEK
DERECSKÉN

A Derecskei Közös O� nkormányzati Hivatal a Dél-
Nyıŕség, Erdőspuszták LEADER Egyesület illetékes-
ségi területén új, kültéri közösségi tér létrehozására, 
valamint eszközökkel való felszerelésére, illetve az 
ehhez kapcsolódó népszerűsıt́ési és marketing tevé-
kenységre nyújtotta be a pályázatot, a „Közösségi 
terek és kapcsolódó szolgáltatások” elnevezésű, VP6-
19.2.1.-23-6-21; 3287322265 azonosı́tószámú 
konstrukcióra.

A projekt keretein belül 3 darab eszköz került el-
helyezésre a 4130 Derecske, Makkay János tér 
melletti területen: Csocsóasztal, Ping-pong asztal és 
TEQ-ball asztal. 

A pályázat másik megvalósı́tási helyszı́nén 
(Sárostói Sportpálya és Sportcsarnok) hasonló-
képpen további három darab eszköz (Csocsóasztal, 
Ping-pong asztal és TEQ-ball asztal) került elhelye-
zésre, kiegészülve bordásfalra szerelt mobil mászó-
falakkal. 

Kellemes sportolást kıv́ánunk!

DERECSKEI VÁROSGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
SIKERESEN MEGVALÓSULT A „FAL - ASZTAL" SZABADTÉRI 

SPORTFEJLESZTÉSEK DERECSKÉN CÍMŰ PROJEKT.

A Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal a Dél-Nyírség, Erdőspuszták LEADER Egyesület illetékességi területén, 
meglévő közösségi tér, eszközökkel való felszerelésére, illetve az ehhez kapcsolódó népszerűsítési és marketing tevékeny-
ségre nyújtott be pályázatot.
A projekt keretében két helyszínen kültéri sportparkok kerültek fejlesztésre, eszközökkel a 4130 Derecske, 834/1 helyrajzi 
számú, valamint a 4130 Derecske, 2/3 helyrajzi számú megvalósítási helyszíneken.
A fejlesztés bemutatása: 
A projekt keretein belül 3 darab kültéri eszköz került elhelyezésre a 4130 Derecske, Makkay János tér melletti területen: 
Csocsóasztal, Ping-pong asztal és TEQ-ball asztal. 
A pályázat másik megvalósítási helyszínén hasonlóképpen további három darab eszköz (Csocsóasztal, Ping-pong asztal és 
TEQ-ball asztal) került elhelyezésre, kiegészülve bordásfalra szerelt mobil mászófalakkal. 
A fejlesztéssel bővültek a sportolni vágyók lehetőségeik a városban.

PROJEKTADATOK
Kedvezményezett neve: Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal
Kedvezményezett címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
Megvalósítási helyszín: 4130 Derecske, 834/1 helyrajzi szám és 4130 Derecske, 2/3 helyrajzi szám
Projekt azonosítója: VP6-19.2.1.-23-6-21; 3287322265
A Támogatás intenzitása: 95,00 %
Támogatási összeg: 8,11 millió forint
Projekt befejezési határideje: 2023. december 31.



ERŐEMELŐ	KONDIPARK	DERECSKÉN
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dipark kialakıt́ását, eszközökkel való fel-
szerelését valósı́tottuk meg, a Sárostói 
Sportpályán (4130 Derecske, 834/1 hely-
rajzi szám).

A projekt keretein belül 9 db erőemelő 
gép került beszerzésre. A gépek gumilapra 
kerültek rögzıt́ésre, a megfelelő védőtávol-
ságok betartásának �igyelembevételével. A 
gépek a következők: Mellnyomó, Tricepsz, 
Tárogató, Hát evező, Húzódzkodó, Vállnyo-
mó, Hát lehúzó, Bicepsz, Guggoló.

A pálya akadálymentes parkolóból aka-
dálymentesıt́ett járdán keresztül közelıt́ he-
tő meg.

Kérjük a helyszıńre kihelyezett informá-
ciós táblán szereplő használati szabályok 
betartását.

Kellemes sportolást kıv́ánunk!

ting tevékenységre nyújtotta be a pályá-
zatot, a „Közösségi terek és kapcsolódó 
szolgáltatások” elnevezésű, VP6-19.2.1.-
23-6-21 – 3285815334 azonosı́tószámú 
konstrukcióra.

A projekt keretében egy erőemelő kon-

Derecskei Városgazdálkodási Nonpro�it 
Kft. a Dél-Nyıŕ ség, Erdőspuszták LEADER 
Egyesület illetékességi területén új, kültéri 
közösségi tér létrehozására, valamint esz-
közökkel való felszerelésére, illetve az eh-
hez kapcsolódó népszerűsıt́ési és marke-

DERECSKEI VÁROSGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
SIKERESEN MEGVALÓSULT A „DERECSKEI ERŐEMELŐ KONDIPARK” 

CÍMŰ PROJEKT.

Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. a Dél-Nyírség, Erdőspuszták LEADER Egyesület illetékességi területén új, 
kültéri közösségi tér létrehozására, valamint eszközökkel való felszerelésére, illetve az ehhez kapcsolódó népszerűsítési és 
marketing tevékenységre nyújtotta be a pályázatot.
 A projekt keretében egy erőemelő kondipark kialakítását, eszközökkel való felszerelését valósítottuk meg, 4130 Derecske, 
834/1 helyrajzi számú megvalósítási helyszínen, mely társaságunk bejegyzett telephelye. 
A fejlesztés részletes szakmai tartalmának bemutatása: 
A szabadtéri erőemelő kondipálya nagysága: 9,05x11,30 méter, burkolata: gumiburkolat, melyen 9 darab speciális erőemelő 

2
eszköz került elhelyezésre. Erőemelő kondipark területe: 9,05x11,30 m = 102,265 m . Burkolt járda területe: 1,55x 

2(3,05+19,80) m = 35,418 m  - A meglévő területen a térburkolat és a járda területén a szükséges mélységben (minimum 30 
cm) kitermelésre került a föld, mely a telek hátsó részén került elterítésre. A térburkolat alatt kialakított földtükör a megfelelő 
teherbírás érdekében tömörítésre került (simító hengerelés). Az így kialakított területen először 20 cm vastagságban 
osztályozatlan kavics került elterítésre, majd tömörítésre. A tömörítést követően lerakásra kerülnek a térburkolatot határoló 
szegélykövek. (SEMMELROCK kerti szegély 100x20x5 cmm szürke, beton minősége: C12/ X0b(H) képlékeny kavicsbeton 
keverék CEM 32,5 pc.), majd az erőemelő kondipark területén 15 cm vastagságban beton burkolatalap készül C16/20- 
X0b(H) minőségű betonból, mely 8/8-as hálós vasalást kapott. A kialakított felületre került lerakásra a 100x100x3 cm 
térburkoló gumilap. - A projekt keretein belül 9 db erőemelő gép került beszerzésre. A gépek a gumilapra kerülnek rögzítésre, 
a megfelelő védőtávolságok betartásának figyelembevételével. A gépek fixen kerülnek rögzítésre. A gépek a következők: 
Mellnyomó, Tricepsz, Tárogató, Hát evező, Húzódzkodó, tollászkodó, Vállnyomó, Hát lehúzó, Bicepsz, Guggoló. 
A pálya meglévő akadálymentes parkolóból akadálymentesített járdán keresztül közelíthető meg. Információs tábla került 
kihelyezésre.

Kedvezményezett neve: Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 
Kedvezményezett címe: 4130 Derecske Köztársaság utca 90 
Ügyfél-azonosító: 1004370297 
Projekt azonosítója: 3285815334
A Támogatás intenzitása: 95,00 %
Támogatási összeg: 14 600 122 Ft
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Háztartási	célú	kutak	bejelentési	kötelezettségének	megszűnése

2024.	január	1-től	megszűnik	a	háztartási	kutakra	
vonatkozó	bejelentési	kötelezettség!

A vıźgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a további-
akban: Törvény) kimondja, hogy nem szükséges vıźjogi engedély 
és bejelentés a 2024.	 január	 1.	 előtt a létesıt́ésekor hatályos 
jogszabály előı́rása ellenére engedély nélkül vagy engedélytől 
eltérően létesıt́ett, háztartási	vízigényt	kielégítő, ötven méter 
talpmélységet meg nem haladó és az első	vízzáró	réteget	el	nem	
érő	kútra (a továbbiakban: háztartási	kút).

A törvény alapján háztartási	vízigény: évi 500 m³-t meg nem 
haladó mértékű vıźhasználat, amelynek célja természetes szemé-
lyek ivóvıźellátásának, vagy személyes és a háztartás vezetésével 
összefüggő vıźszükségletének biztosıt́ása, függetlenül a kút léte-
sıt́ési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan 
fekvésétől.

Az új szabályozás alapján sem	 bejelenteni,	 sem	 engedé-
lyeztetni	nem	szükséges	a	háztartási	kutat,	ha	az	vízkészlet-
védelmi	szempontból	nem	kockázatos	területen	létesül.			

A törvény a Kormány feladataként előıŕja vıźkészlet-védelmi 
országtérkép elkészıt́ését, mely itt tekinthető meg:

https://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/.  

Az országtérkép Derecskén – vıźkészletvédelmi szempontból 
kockázatos területként – jelenleg 4 db 100 méteres sugarú kört 
jelöl meg, mely területeken a háztartási kút létesıt́ését, üzemel-
tetését és megszüntetését ezentúl is előzetesen be kell jelenteni a 
vıźilétesıt́mény helye szerint hatáskörrel rendelkező vıźügyi ható-
ság részére (a	vízgazdálkodási	hatósági	jogkör	gyakorlásáról	szóló	
72/1996.	(V.	22.)	Korm.	rendelet	24.	§	(1)	bekezdése	értelmében	a	
települési	önkormányzat	jegyzőjének).

Mezőgazdasági	célú	kutak

A	Törvény kimondja, hogy	a	2024.	január	1.	előtt	létesített,	
ötven	méter	talpmélységet	meg	nem	haladó	és	az	első	vízzáró	
réteget	el	nem	érő	mezőgazdasági	célú	kút	fennmaradásához	
nem	szükséges	vízjogi	engedély	és	bejelentés.	

A mezőgazdasági célú kút üzemeltetője felelős azért, hogy a 
felszıń  alatti vizet – a törvényben foglaltak �igyelembevételével – 
csak olyan mértékben vegye igénybe, hogy a vıźkivétel és a vıź-
utánpótlódás mennyiségi egyensúlya minőségi károsodás nélkül 
megmaradjon, és teljesüljenek a vizek jó állapotára vonatkozó cél-
kitűzések elérését biztosıt́ó követelmények. A vıźügyi hatóság e 
kötelezettség betartását a felszıń  alatti vizek vagyonkezelőjének 
bevonásával ellenőrizheti. Ha a mezőgazdasági célú kút üzemel-
tetőjének vıźhasználata veszélyezteti más engedélyezett vıźhasz-
nálatok biztosıt́ását vagy károsıt́ja a felszıń  alatti vıźkészleteket, a 
veszélyeztetés, károsıt́ás megszüntetése érdekében a vıźügyi ha-
tóság hivatalból, vagy a felszıń  alatti vizek vagyonkezelőjének kez-
deményezésére a mezőgazdasági célú kút üzemeltetőjét megelőző 
és kárelhárıt́ó intézkedésekre kötelezi.

2024.	 január	1-től a Törvény tartalmazza a mezőgazdasági 
célú kutakra vonatkozó engedélyezés és bejelentésre vonatkozó 
szabályokat: A vı́zkészletvédelmi országtérképen vı́zkészlet-
védelmi szempontból kockázatmentesként meghatározott 
területeken a mezőgazdasági célú, ötven méter talpmélységet meg 
nem haladó és	az	első	vízzáró	réteget	el	nem	érő	kút	 létesí-
tését,	 üzemeltetését	 és	 megszüntetését	 előzetesen	 be kell 
jelenteni az öntözési igazgatási szerv (Nemzeti	Földügyi	Központ,	
székhelye:	1149	Budapest,	Bosnyák	tér	5.,	levélcíme:	1590	Budapest,	
Pf.	 195)	 részére. A bejelentett vagy vı́zjogi engedély alapján 
működő mezőgazdasági célú kút a vıź mennyiségének mérését 
biztosıt́ó digitális kútvıźmérő alkalmazásával üzemeltethető. A 
mezőgazdasági célú kút kizárólag a létesıt́ő, üzemeltető művelése 
alatt álló földterületek haszonnövény-termesztési célú öntözését 
és haszonállat-állománya ellátását szolgálhatja.

Az ötven méter talpmélységet meghaladó mélységű vagy az	
első	vízzáró	réteget érintő	mezőgazdasági	öntözési	célú	kút	
létesítését, vagy a korábban létesıt́ett ilyen jellegű kút fenn-
maradását engedélyeztetni	kell!	

Varsányiné dr. Antal Erzsébet
        jegyző

Jótékonysági	felhívás

Az élményprogram megszervezése, a résztvevő gyermekek létszáma az összegyűlt összeg függvényében kerül meghatá-
rozásra.

Kérjük mindazokat, akiknek erre lehetősége van, támogassák a nemes célt: minél több derecskei gyermek részesüljön 
élményajándékban!

Városi	Segélyalap	Számla	11738118-15372985-10820311 Rácz	Anikó
polgármester

Jótékonysági felhıv́ással fordulunk mindazokhoz, akik derecskei rászoruló gyermekek élmények-
kel történő megajándékozását támogatni szeretnék.

Támogatásukat a Városi Segélyalap számlára történő be�izetéssel tehetik meg, amely bevételt 
azon derecskei gyermekek támogatására fordıt́juk, akik valamilyen hátránnyal küzdenek, legyen az 
fogyatékosság, betegség, nehéz életkörülmény.

Olyan élményeket szeretnénk adni a gyermekeknek, amelyek átélésére nem mindenki kap esélyt 
(pl.: játszóház, kalandpark, állatkert látogatása, kutyaterápia stb.)

Célunk,	hogy	a	gyermekek	élményekkel	gazdagodjanak!



Csokonai	és	Derecske	
250 éve, 1773. november 17-én született Debrecenben Csokonai Vitéz Mihály, a magyar felvilágosodáskori 

irodalom egyik legjelentősebb költője. Apja Csokonai József borbély és seborvos, anyja Diószegi Sára, egy 
szűcsmester lánya. 1780-ban lett a debreceni református kollégium diákja. 1788-tól a főiskola hallgatója, majd 
a teológiai fakultás diákja, papnövendék. Hamar kitűnt tehetségével, társai és tanárai egyaránt elismerték 
kiváló képességeit. 1790-ben tanárai megbıźásából diáktársaival önképzőkört szervezett. 1797 nyarán is-
merkedett meg Vajda Juliannával, érzelmei hiába nyertek viszonzást, biztos megélhetés nélkül Lilla apja nem 
egyezett bele a házasságba. Ezen idő alatt születtek meg nagyrészt Lillát dicsőıt́ő versei. 1798 nyarán az Erdélyi 
Népművelő Társaság tagjai közé választotta. Kazinczy Ferenccel közeli barátságot ápolt, gyakran leveleztek. 
Csokonai Vitéz Mihály értette a görög, latin, német, francia és olasz nyelveket. 

1804. április 10-én Nagyváradra utazott, ahol verses búcsúztatót mondott Rhédey Lajosné temetésén. Ott 
megfázott és súlyos tüdőgyulladást kapott. Ezután már sosem nyerte vissza teljes egészségét. 

1804. december 4-ei keltezéssel Csokonai levelet ıŕt, nem sokkal halála előtt Obernyik József derecskei 
rektornak. Ez a levél a költő utolsó levelei közül való. Még abban reménykedik, hogy Pércsre és Derecskére 
átrándulhat, egy kis jó levesre. Azt ıŕja, hogy már két hónapja gyógyıt́tatja magát, azóta ideje jó részét ágyban 
tölti, s már ezt a levelet is az ágyból ıŕja. Nem érezte jól magát, de Obernyikhez vágyva, december 6-ára fedeles 
kocsit kért s meg is érkezett Derecskére. Obernyik József református lelkész 1803-1804. években a debreceni 
kollégiumban a poétikai tudományokat tanıt́otta, majd 1804. április 25-től kezdve 1806. szeptember 26-ig 
rektorként működött Derecskén. A költőt barátjának tartotta, akinek betegsége mély együttérzést váltott ki 
belőle. Költészetét nagyra becsülte. Csokonai a levelet, ıǵy cıḿezte meg: „Rector Obernyik József úrnak, tisz-
telettel Deretskén”

Derecskéről ıŕta utolsó levelét Papp József, Erős Gábor és Pethes Dávid tógátus (tógát viselő diák) barátihoz, 
akik külföldre készültek. December 10-én megható búcsút vesz tőlük, melyből kitűnik, hogy az útipénzük egy 
részét ő gyűjttette össze, ıŕja, hogy még kevés belőle nála van, de ki�izeti, csak ıŕják meg hová küldje. Majd ıǵy 
végzi: „Mit ıŕjak még? I�rhatnám, hogy sokkal rosszabbul vagyok, mint voltam...”

Ez Csokonai utolsó ismert levele. A hó vége felé tért vissza Debrecenbe, már többnyire ágyban feküdt, de ott 
is folyton tanult, matematikai és �ilozó�iai műveket olvasott. 1805. január 28-án halt meg Debrecenben, 31 éves 
korában. 

Csokonai	Vitéz	Mihály,
kerámiakompozíció	

Balczó	Edit	domborműve
a	derecskei	Művelődési	Ház

homlokzatán	

P.	Kiss	Piroska
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„Ez	az	én	megnyugtató,	kis	menedékem”
Nagy Julcsi kertje

Mi	lehet	annál	felemelőbb,	mint	amikor	az	ember	egy	forró	nyári	napon	leül	egy	árnyas	fa	hűvösébe,	bele-
kortyol	egy	saját	maga	termesztett	gyümölcsökkel	megbolondított	hűs	limonádéba,	s	hátradőlve	nyugtázza,	
hogy	ez	a	madárcsicsergéstől	hangos,	meseszép	kert,	ahol	megpihen,	az	ő	keze	munkáját	dicséri.	Nos,	talán	ilyen	
érzés	 járja	át	Nagy	Julcsit,	aki	néhány	éve	azon	dolgozik,	hogy	Derecskén,	a	saját	kertjében	teremtse	meg	a	
nyugalom	 szigetét.	 A	 sok	 munka	 eredményeképp	 jutott	 el	 addig,	 hogy	 2023-ban	 benevezett	 „A	 legszebb	
konyhakertek”	évi	helyi	versenyébe.

- Nagyjából 1200 négyzetméter a telek. 
Egy élhető, élelemteremtő, erdős kertet 
szeretnék létrehozni. A kert szélére dıśzfá-
kat ültettünk, beljebb gyümölcsfákat, szil-
va, meggy, cseresznye, őszibarack, sárgaba-
rack. Jelenleg nyolc virágágyásom van, kü-
lönböző méretűek. A virágágyásokban 
kaptak helyet a bogyós gyümölcsök. Két 
féle szedermálna, három féle málna, négy 
féle egres, ribizli, fekete ribizli, josta /egres 
és a ribizli keresztezése/, áfonya, fanyar-
ka/mézalmácska/, arónia/ fekete berke-
nye.

A	végeredmény	csodálatos!	Akadtak	
menet	közben	nehézségek?	Egyáltalán,	
honnan	a	tudás?

- Nehézségek mindig vannak, nincs két 
egyforma év, és nincs kétegyforma szezon 
sem. Fontos a türelem is! A kertben ritkán 
vannak gyors megoldások, a 6 éves kertem 
még mindig nem árnyas. Készıt́ettem egy 
youtube csatornát ahol a kert fejlődéséről 
teszek fel videókat. Jó visszanézni, hogy 
honnan indultunk!

éve használok biotermékeket, a talajt hu-
minsav és szerves trágyával táplálom. U� gy 
gondolom, hogy ha egészséges a talaj, ak-
kor egészséges a növényünk is. A kertből 
készıt́ek növényi trágyát, ehhez fekete na-
dálytőt és csalánt használok. Az ágyásokat 
mulcsozom, mulcsként használom a fale-
velet, a korhadó növényi maradványokat, 
apró ágakat, gallyakat. Ami a kertben élt, az 
végül a talajt táplálva hasznosul a kertben. 
Gyűjtöm az esővizet, komposztálok.

Milyen	növények	kaptak	itt	helyet	és	
mekkora	területen?

Mikor	indult	ez	a	„projekt”,	s	hogyan	
nőtte	ki	magát	–	a	szó	szoros	értelmében	
–	ilyen	meseszerűen	ez	a	kis	oázis?	

- Soha nem akartam kertet, előtte soha 
nem kertészkedtem. Szeretem a virágokat, 
az ablakban voltak virágládáim, de ennyi. 
Aztán 2016-ban, a hátsó kertben megcsi-
náltattuk a kerıt́ést, és ahogy ott járkáltam a 
tűző napon, azon gondolkodtam, hogy jó 
lenne egy fa! 2017 októberében ültettük el 
az első pár fát. Nem volt terv csak, hogy 
körbe legyen ültetve a kert. Minden foko-
zatosan jött. A kert kialakıt́ásánál fontos-
nak tartottam, hogy illeszkedjen a környe-
zetbe, természetes és vidékies hangulata 
legyen. Itt nincs öntözőrendszer, csepegte-
tőrendszer, nincsenek térkövek, nincs pá-
zsit vagy fű, de van minden, ami a talajból 
kinőtt. Kertészeti könyveket olvastam, 
kerttel kapcsolatos videókat nézegettem. 
I�gy találtam rá az ásás nélküli ágyásra, és ki 
is próbáltam. Azóta is minden ágyásom 
ásás nélkül készül.

- Szeretem a kanyargós utakat, ágyá-
sokat, van valami benne, amit a szem szép-
nek lát. Személyessé teszik a kertet. Három 
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„Postaládánkba”	érkezett
megyünk partira. E� s láss csodát ott volt egy 
igazi kis kutyus. Tehát Nórikám vágya is 
teljesült, igaz hogy nem lett övé a kutyus, de 
nagyon tetszett neki. E� jfélkor persze ott is 
volt gyönyörű tűzijáték jobbról balról és 
persze középen is. Nem tudom, hogy valaha 
is meg tudom hálálni a saját gyerekeimnek, 
hogy ott tölthettem a karácsonyt és a szil-
vesztert is. Most is azt tudom mondani, aki 
teheti próbálja ki a repülést (az elsőt ne 
egyedül) egyedül is, mert csodálatos érzés 
talán még leıŕni is nehéz, nem, hogy átélni. 
Köszönöm mindenkinek, aki segı́tett és 
ajándékokat küldtek a Gajdán családnak. 
Szerintem mindennek örültek, meg voltak 
elégedve szerintem. Köszönöm azt a sok-
sok türelmet, amit irántam tanúsıt́anak mái 
napig. Bocsássatok meg és főleg ne hara-
gudjatok rám (mert persze mint minden-
kibe én bennem is van hiba) csak én saját 
magamnak is bevallom titokban).

Köszönöm még a Derecskeieknek azt az 
önzetlen támogatást, amit kaptam és bıźom 
benne, hogy ez után is fogok kapni.  O� rülök, 
hogy valakinek vagy valakiknek örömet 
okoztam ezzel a cikkel. Tudom, hogy egy-
szer el kell engedni a gyerekeinket, de ti 
szülők tudjátok, hogy milyen nehéz ez. De 
én annak örülök, akkor vagyok igazán 
boldog, ha látom őket, vagy legalább hallom 
a hangjukat. E� s szerintem meg kell bocsáj-
tani, annak is, aki vétkezett ellenünk! Ezzel 
zárom soraimat.

Mindenkinek O� römökben, Boldogság-
ban Békességben Sikerélményben Gazdag 
Boldog U� j E� vet kıv́án egy egyszerű asszony: 
Feketéné Kiss Erika.

Mindenkinek nagyon boldog Valentin 
napot!

mustárt. Az unokámnak temperát. Ezeket a 
kıv́ánságokat persze sikerült teljesı́teni. 
Igaz hazudok egy kicsit mert a 4-éves uno-
kám azt mondta, hogy egy állatot szeretne a 
Jézuskátol. (Az állatból csak annyi lett, hogy 
vettem egy gumicsirkét, ami sıṕol (a lá-
nyom és vejem örömére). Szóval ott tartot-
tam, hogy megérkeztem hozzájuk és készü-
lődtünk a Karácsonyra. Szerencsére min-
den étel és sütemény sikerült, senkinek 
nem volt panasza. Már nem emlékszem 
pontosan, de valamelyik nap elmentünk a 
csodálatos tengerhez fókákat nézni. (Nahát 
erről is tudnék ıŕni néhány sort.) Röviden: 
nagyon lenyűgöző volt. A karácsonyi emlé-
kem az, hogy Londonban felállıt́ ottak 12 db 
műanyag hóembert és mi este a sötétben 
8db-ot meg is találtunk. (Van róla fotó.) A 
szilveszteri élményem csak tetőzte a megle-
petéseket. Nóra úgy mondta, hogy mama 

Kedves Derecskeiek!
Egy nagyon gyönyörű élményt szeret-

nék megosztani veletek. Egyszer már meg-
jelent egy egész oldalas élményem és akkor 
többen is biztattatok, hogy ıŕjak később is. 
Tehát megpróbálok minél rövidebb lenni 
(persze higgyétek el ez elég nehéz). Persze 
most az lenne a fő cıḿ, hogy „Londonban sej 
haj”.  E� letemben harmadjára voltam Nagy-
Britanniában a lányomnál a vejemnél és az 
igazán bájos kis unokámnál Nóránál. Mon-
danom sem kell, milyen jól éreztem maga-
mat. Sajnos nem tudom leıŕni az egész tör-
ténetet, mert nagyon hosszú lenne. Tehát a 
lényeg: Lányom önfeledt segıt́ségével elju-
tottam hozzájuk még karácsony előtt két 
nappal. Nem volt egyszerű, de odaértem a 
lakásukba. A lányom kérése az volt, hogy 
vigyek szárazkolbászt az egész családnak 
neki kocsonyahúst, a vejemnek Globus 

Adventi	hangverseny Krucsó	Zoltán

Advent első vasárnapján 
hagyományosan a Derecskei 
AMI hangversenyét hallgat-
hatták a zenekedvelő derecs-
keiek. A helyi református temp-
lom zsúfolásig megtelt és az 
első gyertya meggyújtása után 
gyönyörű, szı́vet melengető 
zeneszámokkal kedveskedtek a 
művészeti iskola tanulói és 
tanárai.

A műsorban közreműködött 
a Kék-Kálló Citerazenekar Csik 
István vezetésével.

Felkészı́tő tanárok: A� csné 
Mocsár Irén, Madarassy Rita, 
C s ává s n é  Ku b a s s y  K l á ra , 
Péntekné  Bı́ r ó  Edit ,  Suba 
Sándor, Jäger E� va, Major Márta, 
Krucsó Zoltán, Fazakas A� rpád.
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Úszóvilág

EGY	CSAPAT	VAGYUNK!

A sport volt az apropója, de a közösségépıt́ést és az önkor-
mányzati intézmények dolgozóinak együtt létét szolgálta az a 
sportnap, amely 2023. december 21-én a Derecske Városi Sport-
csarnokban került megszervezésre.

Az esemény közös bemelegıt́éssel indult, majd a résztvevők 
csapatokba szerveződve, sorversenyen és különböző sportágak-
ban próbálták ki és mérték össze ügyességüket és kitartásukat.A 

sportnapon a bölcsőde, a művelődési központ és könyvtár, a szo-
ciális, család- és gyermekjóléti központ, a DEVAG Kft.,  valamint a 
polgármesteri hivatal munkatársai a labdarúgás, a kézilabda, a 
pingpongozás területén is kipróbálhatták magukat. 

A napot egy csapatmunkában elkészıt́ett és közösen elfogyasz-
tott, jó hangulatú ebéd zárta, erősıt́ve az intézmények közötti kap-
csolatokat, csapatmunkát, a közösséget.
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DIFE	hírek  Kiss-Kovács Andrea

Hogyan	készültek	az	ünnepi	
időszakra? 

Csatlakoztunk a Derecskei Szociális Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ és a Derecs-
ke Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
által indı́tott adománygyűjtő akcióhoz. 
Advent 3. vasárnapján közös karácsonyfa 
dıśzıt́ésen vettünk részt a Makkay János 
főtéren. Játékosaink Mikulásra csomagot, 
karácsonyra pedig kosárlabdás emléket 
(karkötő, kulcstartó) kaptak, melyet nagy 
örömmel vettek át.

További	céljaikról	mondana	valamit?
Elkezdődött a 2024-es év programjai-

nak, feladatainak összeállı́tása. Tevékeny 
hónapok előtt állunk, hiszen idén leszünk 
20 évesek, fontos a pontos tervezés, koordi-
nálás. Munkatársaimmal mindent megte-
szünk a gördülékeny lebonyolıt́ás érdeké-
ben.

Gratulálok	 eddigi	 munkájukhoz,	
kitartást	és	további	sikereket	kívánok!

nak a pontok mindkét félnek. Egy rossz tá-
madás vagy védekezés sorozat következ-
ménye akár 20-30 pont különbség is lehet. 
Ez nem gond akkor, ha felénk billen a mér-
leg nyelve. E� n azt vallom, hogy mindkettő-
ből egyenlően lehet épı́tkezni, tanulni, 
követ-keztetéseket levonni. Hiszem, hogy 
„a sport mindenre megtanıt́”.

Utolsó beszélgetésünk óta eltelt két hó-
nap. Ezen időszak eseményeiről kérdeztük 
Pápa Krisztiánt, az egyesület vezetőjét.

Hány	mérkőzést	játszottak	
novemberben	és	decemberben	a	DIFE	
kosárlabdázói?

O� römmel mondhatom, hogy mérkőzé-
sekben bővelkedő hetek vannak a hátunk 
mögött. Novemberben és decemberben is 
minden korosztályban több rangadón vet-
tek részt versenyeztetett csapataink. 

Milyen	eredményekkel	zárultak	ezek	a	
megmérettetések?

Volt sok győzelem, de vereség is. A ko-
sárlabda olyan játék, ahol csak úgy potyog-



HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS MEGEMLÉKEZÉSKÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

2023. november 24-én ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Tóth Sándor és Tóth Sándorné

(született: Böszörményi Róza)
Derecske, Báthori utcai lakosok.
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Fájó szívvel emlékezünk
Balogh Sándor

halálának 10. évfordulójára
(2013.12.25)

„Múlhatnak a napok,
múlhatnak az évek,
kik szívből szerettek

nem felednek Téged.”
Fia Józsi és családja

Fájó szívvel emlékezünk
Gyulai Józsefné
(Kiss Piroska)

halálának 3. évfordulójára
„Csak az idő múlik
feledni nem lehet,
szívünkben örök a 

fájdalom és szeretet.”
Szerető családja.

Fájó szívvel emlékezünk
Katona Mihály

halálának 2. évfordulójára
„Csak az idő múlik
Feledni nem lehet

Szívünkben őrizzük emlékedet”
Felesége és szerető családja.

Rékasi Imre 
Váczi Mihály út 21 sz. lakos 

Élt 74. évet 
Búcsúzik horgásztársaitól 
azoktól akik őt szerették, 

tisztelték.
Minden jó ismerőstől, és 

utcabeliektől.
Tisztelettel, szerető családja

Nem múló fájdalommal emlékezünk 3 éve elhunyt 
Kovács Sándornéra (néhai Borsos Margit).
Fájdalmunk nem enyhül az idő múlásával, 

hiányod pótolhatatlan.
Emlékezik: férje Sándor, lányai Enikő és Katalin, 

vejei és unokái. 

Anyakönyvi hírek HALÁLESETEK

2023. december 5. Lovász Sándorné
(született: Varró Róza)

volt Derecske, Kossuth utca 22/A. (68 éves)
2023. december 7. Mokrai Jánosné

(született: Joó Margit) volt Miskolc, előtte volt 
Derecske, Csokonai utca 1. (79 éves) 
2023. december 8. Kalmár Józsefné

(született: Kozák Rózsa)
volt Derecske, Csuklya utca 23. (79 éves)

2023. december 12. Thurzó Vince
volt Derecske, Kígyó utca 5. (93 éves)

2023. december 13. Fekete Lajos
volt Derecske, Arany János utca 115. (61 éves)

2023. december 13. Szántó József
volt Derecske, Bocskai utca 11. (80 éves)

2023. december 15. Szelle Juliánna Erzsébet
volt Derecske, Köztársaság út 64. (71 éves)

2023. december 16. Fórián Sándorné
(született: Zöld Gizella)

volt Derecske, Rákóczi út 88. (84 éves)
2023. december 18. Kincses Gyula

volt Derecske, Nyárfa utca 40.  (83 éves)
2023. december 20. Ilyés Lászlóné

(született: Kabai Erzsébet)
volt Derecske, Szél utca 34. (62 éves)
2023. december 27. Diós Zsigmond
volt Derecske, Jókai utca 7. (94 éves)

2023. december 27. Fazakas Sándor „ref. lelkész”
volt Derecske Kert utca 2. (83 éves)
2023. december 30. Szabó Sándorné

(született: Kovács Ibolya)
volt Derecske, Hunyadi utca 15. (76 éves)

2024. január 2. Kaszás Ferencné
(született: Bíró Róza)

volt Derecske, Bem utca 12. (67 éves)
2024. január 5. Somi Sándorné

(született: Varga Piroska)
volt Derecske, Darabos utca 10. (83 éves)

HÁZASSÁGKÖTÉS

SZÜLETÉSEK

2023. december 15.
Varga Tamás – Lázók Tímea

2024. január 3.
Simon János – Lázók Mónika

2023. szeptember 22.  Nagy Zénó Kristóf
(Nagy Kristóf – Bene Nikolett)

2023. október 10. Mohácsi Zsolt
(Mohácsi Zsolt – Mészáros Odett Ildikó)

2023. november 3. Turzó Vencel
(Turzó Gergő – Sasi Szilvia)

2023. november 7. Szántó Sára
(Szántó Benjámin – Nagy Márta)

2023. november 18. Balog Levente Gusztáv
(Balog Gusztáv – Horváth Tünde)

2023. december 1. Parti Gréta
(Parti Gergő – Juhász Ildikó)

2023. december 5. Szabó Dóra
(Szabó Richárd Attila – Kovács Flóra)

2023. december 5. Péter János
(Péter János – Tóth Ilona)

2023. december 13. Antal Adél
(Antal Tibor – Szőllősi Brigitta)

A házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat 
Derecske Város Önkormányzata részéről Rácz Anikó 

polgármester, a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal 
részéről Szabó Sándorné anyakönyvvezető köszöntötte 

otthonukban.

2023. december 17-én 
ünnepelte 90. születésnapját 

Szutor Gyula 
Derecske, Bihari téri lakos.

2023. december 20-án ünnepelték 65. házassági 
évfordulójukat Kiss Mihály és Kiss Mihályné 

(született: Gombos Katalin)
Derecske, Nyárfa utcai lakosok.

2023. december 22-én ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Csoma Sándor és Csoma Sándorné 

(született: Szőllősi Piroska Katalin)
Derecske, Erkel Ferenc utcai lakosok.

2023. december 22-én ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Békési József és Békési Józsefné 

(született: Balogh Juliánna)
Derecske, Bajcsy-Zsilinszky utcai lakosok.

A szépkorúkat Derecske Város Önkormányzata részéről 
Rácz Anikó polgármester, a Derecskei Közös 

Önkormányzati Hivatal részéről Szabó Sándorné 
anyakönyvvezető köszöntötte otthonukban.

2024. január 6-án ünnepelte 90. születésnapját 
Veres Józsefné (született: Török Rozália)

Derecske, Damjanich utcai lakos.
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ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Padlóburkolat 60x60cm I. o. 
Falicsempe 20x25 cm II. o.
Falicsempe 20x30 cm II. o.

6.950 Ft
2.950 Ft
3.790 Ft

Derecske
Csempeboltja

-    Fürdőszobai csempecsaládok;
-    Faerezet mintás padlólapok;
-    Padlólapok beltéri, kültéri;
-    Csúszásgátlós padlólapok;
-    Lamináltpadlók

Derecske, Köztársaság u. 29. (Sige)
Tel/fax: 54/423-183 | Mob: 30/976-3632

www.derecskecsempe.hu
Email: jozsatker@gmail.com

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!

Havonta	több	ezren
olvassák	az	újságot!!!	

HIRDESSEN
NÁLUNK!
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Derecskén	társasházi	lakás	eladó.
IA� : 34 M Ft. Telefonszám: 06-30-151-5349

Információ	Kérés
Kérem a Tisztelt lakosságot aki a derecskei vıźhálózat épıt́ésének kezdetétől 

tud valamit vagy a munkát végző személyt ismerte azt kérem telefonon csak 
hıv́jon és én vissza hıv́om 
Mobil:06-30-633-3360
Továbbá ismételten kérem a Lakosságot aki tud valamit az 1945 után meg-

alakult  Vadász Társaságról vagy ismert idős vadászt kérem szıv́eskedjék hıv́ni Ha 
van lehetősége személyesen is elbeszélgethetünk. 
Sápi	Csaba	Derecske	Radnóti	u	13.

Az 55 éves osztálytalálkozóját tartotta a Bocskai István A� lta-
lános Iskola 1968-ban végezett VIII. A. osztálya a SIRA� LY-ban.

A találkozón megemlékeztünk azokról az osztálytársakról 
akik már nem lehetnek köztünk.

Szeretettel gondoltunk osztályfőnökünkre Nagy József 
tanár úrra, akinek innen is kıv́ántunk nagyon jó egészséget.

A találkozó résztvevői: első sorban: Haraszti Róza, Nagy 
Klára, Békési Magdolna,

Második sorban: Sıṕos Emıĺia, Sıṕos Irén, Kiss Erzsébet, 
Hajzer János, Sólyom Erzsébet 

Harmadik sorban: Gáti Julianna,Börcsök Lajos, Juhász 
János,Mogyorós József, Kiss Pál, Csuka Lajos, Varga Sándor .

M E G H Í V Ó
DERECSKE VÁROSI MUVELODÉSI KÖZPONT
E G É S Z S É G  É S  É L E T M Ó D K LU B
K Ö V E T K E Z Ő  F O G L A L K O Z Á S Á R A

Az előadás ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2024. február 23. 18:00 óra

Kabainé Matics Gyöngyi
hangtál terapeuta

Szükséges felszerelés polifoam, párna, takaró

Hangterápia hangtálakkal
"Gyere és tapasztald meg a zengőtálak
jótékony hatásait!"

55.	éves	osztálytalálkozó
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